

DASR – Formandsberetning, maj 2025

Velkommen til generalforsamlingen, som jo afholdes hvert andet år, sidst på Landbrugsskolen i juni 2023 og i år online, hvor jeg desværre ikke kan deltage. Nu skriver jeg hermed min sidste beretning som forperson, da jeg er trådt tilbage som forperson og bestyrelsesmedlem.

Dengang i 2023 var generalforsamlingen præget af kriser. Det er den også i dag – Ruslands angrebskrig på Ukraine, en fortsat flygtningekrise, nød og lidelse i Gaza og Sudan, volatiliteten i Trumps præsidentskab, ekstremisme, en galopperende klima- og biodiversitetskrise og mange flere. Hertil kommer det politiske Danmarks vedvarende forandringer af uddannelsessektoren og faldende optagstal – for blot at nævne noget tættere på vores hverdag. Den kritiske, komparative, historiske, sociologiske religionsvidenskabs relevans og aktualitet er imidlertid stadig tydelig og klar. DASR som fagligt fællesskab kan stadig at overveje om og hvordan vi kan bidrage til at formidle vores faglighed aktualitet og relevans bredere ud i samfundet. Det er fortsat en diskussion værd, om vi skal nedsætte en eller flere arbejdsgrupper med det formål at højne formidlingsniveauet og kendskabet til religionsvidenskabelig faglighed i offentligheden, for ligesom de fleste religionsvidenskabsstuderende melder om talrige misforståelser af faget, når de er til familiesammenkomster, så møder vi det alle jo også fx ved Skt Hans-fejring, forældremøder og andre sammenkomster, hvor man møder naboer, bekendte og andre uden for det religionsvidenskabelige fagfelt. Vi møder også ukendskabet til religionsvidenskabelig faglighed, når vi interviewes til medierne – og endda nogle gange også blandt andre fagfolk på universitetet. Det gætter jeg på er genkendeligt for mange af os.

Flere af kriserne i dagens samfund er nogle, hvor religionsvidenskabelig faglighed kan være relevant – i hvert fald er det tydeligt at tværkulturel ekspertise, viden om adfærd, historiske udviklinger, konfliktmønstre, følelser, sociale fællesskaber m.m. er uundværlige for at analysere, forstå og håndtere udfordringerne. Hertil kommer den rivende udvikling inden for teknologi og AI. Faget er fortsat i gang med at klæde sig på til at håndtere AI og chatbots ift. undervisning og eksamen – men mon dog ikke vi nu er bedre klædt på end i 2023. Brugen af AI og digitale teknologier er også i stigende grad relevant i forskningsøjemed, omend vi også her skal være opmærksomme på klimabelastningen. Natur og klima var i øvrigt det højaktuelle tema for DASR's faglige internat 2024 i Odense sammen med altid relevante og nødvendige diskussioner af religionsundervisningen i gymnasiet. Vi har de sidste gange inviteret ph.d.-studerende og postdocs til kort at præsentere sig selv og deres projekter på internatet og det har vi fået mange positive tilbagemeldinger om fra både unge og fastansatte. Tilbuddet om i forlængelse af internatet at lave et egentligt ph.d.-kursus kunne også fremover være en fast del af DASRs virke, selvom antal nye ph.d.-studerende i religionsvidenskab måske ikke helt står i forhold til de ambitioner, man kunne have om et sådant kursus. Bestyrelsen hører gerne fra jer om dette.

Hvad angår uddannelserne på de tre universiteter, så har de sidste år været præget af nedskæringer og faldende studenterøgning og deraf følgende nedgang i STÅ-tal, omstruktureringer og diverse indskrænkninger i undervisningsregi, pålæg om samlæsninger, nye studieordninger m.m. Meget tyder på at vi desværre kan se frem til at disse tendenser fortsætter i de kommende år. Hvad

angår de tre forskningsmiljøer, så har jeg her indsat et sammendrag af hvad der ifølge de to mellemliggende nyhedsbreve er sket på de enkelte afdelinger siden sidste generalforsamling, baseret på nyhedsbrevens informationer:

KU

2024

Jesper Petersen har modtaget en Sapere Aude-bevilling Ikke-muslimsk islam med to postdocs, og start 1. august 2024.

Erik Sporon Fiedler har modtaget et Reintegration Fellowship fra Carlsbergfondet med start i foråret 2024, "Paternal Care? A Contemporary Intellectual History of Lutheranism, Gender and Welfare".

Catharina Raudvere har modtaget en DFF-bevilling til projektet Pious Practices among Danish Muslims. Diversity, Devotion and Aesthetics; Simon Stjernholm, Petek Onur (tidligere Marie Curie-stipendiat på ToRS og nu i Flensborg frem till 1. maj) deltager og en postdoc der annonceres snart.

Samanta Viziale (med Tim Rudbøg som vejleder) har forsvaret sin afhandling "Authorial Concealment and Transculturality Inspired Art: The Case of Theosophy" (double degree KU og universitetet i Torino).

Professor Christoph Günther, Erfurt, var gæsteforsker på Religionsvidenskab i to måneder i efteråret 2023. Hans forskning har primært handlet om brug af audiovisuelle medier i jihadistiske grupper. Vært Simon Stjernholm.

Associate Professor Courtney Dorroll, Wofford College, besøger Religionsvidenskab i perioden 4.-15. april som Fulbright Specialist. Vært Catharina Raudvere.

Tim Rudbøg medarrangerede konferencen "The Reception of Egypt and the Ancients in Theosophy and Related Esoteric Currents" afholdt i Alexandria (Egypten) i oktober.

Det nordiske netværk "Contemporary Muslim Lay Piety. Interpretations, Performance and Mobilization" (NOS-HS) organiserer en workshop 8.-10. april, denne gang i Stockholm, "Space and Agency in Contemporary Muslim Piety". Catharina Raudvere og Simon Stjernholm er medarrangører.

Brian Jacobsens projekt "Religiøse råd og domstole" arrangerer en post-workshop med præsentation af hvidbog med debat. Tidspunkt: TBA.

De tværgående seminarer "Religion" fortsætter på ToRS med to møder per semester.

I fremtiden vil Religionsvidenskab afholde et årligt seminar sent i efteråret om et aktuelt emne og i samarbejde med deltagere udenfor universitetet. En ny publikation – ReLevans – udgiver tekster fra seminaret; det første nummer, "Negativ social kontrol" (med artikler fra seminaret i november 2023), udkommer i foråret med Brian Arly Jacobsen som redaktør.

2025

Arbejdet på Religion i E24 har i høj grad været præget af udformningen af helt nye studieordninger for bacheloruddannelsen. Dette arbejde fortsætter i F25; de nye studieordninger tages i brug E26.

Ansættelser: Ash Elitsoy ansattes som Marie Curie fellow 1. september med projektet "Holy Birth. Pro-Kurdish Mevlid Commemorations in Turkey: Contested Understandings of a Popular Islamic Practice among Rival Ethno-Political Actors". Maria Lindebæk Schmidt Lyngsø ansattes 1. december i projektet "Pious Practices among Danish Muslims. Diversity, Devotion and Aesthetics" med sitt delprojekt "Framing Islam: Islamic Art for Interior Decoration". Bjarke Stanley Nielsen har været ansat som postdoc siden 1. januar ved Copenhagen Centre for the Study of Theosophy and Esotericism. 4. oktober forsvarede Bjarke sin Ph.d.-afhandling "Global Awareness and the Theosophical Society 1875-1950. Conceptualising Universal Brotherhood and its Universal History"

Den 2. oktober arrangerede den interdisciplinære forskningsklynge med fokus på religion en gæsteforelæsning med religionsantropologen James Bielo (Northwestern University) med titlen "Secondhand Sacred: Material religion and the ethics of circulation".

23.-25. oktober arrangeredes konferencen "A Tide of Ghosts: Esotericism and Art beyond Fact and Fiction" af Copenhagen Centre for the Study of Theosophy and Esotericism.

Religion på KU har startet et nyt outreach-initiativ med årlige seminarer om et aktuelt emne rettet imod eksterne interessenter. Bidragene fra seminarerne bliver omskrevet til artikler i det ny open access-tidsskrift RELevans (<https://tidsskrift.dk/RELevans>), som udkommer året efter seminarer. Det første nummer af RELevans lanceredes 7. november med temaet "Religionsvidenskabelige perspektiver på (negativ) social kontrol" med Brian Jacobsen som redaktør. Samme dag blev der afholdt et seminar om natur/klima, som vil danne grundlag for næste års nummer med Peter B. Andersen og Astrid Krabbe Trolle som redaktører.

16.-18. november arrangeredes konferencen "Nature, Theosophy and related esoteric currents" af Copenhagen Centre for the Study of Theosophy and Esotericism.

27. november arrangeredes en poesiaften med Amina Elmi og Elias Sadaq af projektet "Pious Practices among Danish Muslims. Diversity, Devotion and Aesthetics".

Erik Sporon Fiedler og Simon Stjernholm arrangerede den 12. december en workshop om biografier og livshistorier i religionsforskningen. Workshoppen vil danne udgangspunkt for et kommende temanummer af Religionsvidenskabeligt tidsskrift.

Den 30. januar kl. 15 lancerer Niels Valdemar Vinding og Brian Arly Jacobsen bogen *Religiøse råd og domstole*. Bogen bygger på et tværfagligt pilotprojekt (med støtte af Dronning Mary Center), der undersøger religiøse råd og domstoles rolle i den danske retstradition.

I F25 arrangerer Erik Sporon Fiedler en seminarække "Religion, køn og velfærd(ssat)" med start 13. februar som del af projekt "Paternal Care? A contemporary intellectual history of Lutheranism, gender and welfare".

<https://tors.ku.dk/kalender/2025/religion-koen-og-velfaerdsstat/>

I marts 2025 publiceres en ny bog af Simon Stjernholm, *Sensing Islam: Engaging and Contesting the Senses in Muslim Religiosity* (Bloomsbury Academic).

Seminar: Religionsdidaktik i skolen

Didaktik-seminar med diskussion af bogen: Jes Heise Rasmussen og Karna Kjeldsen, *Religionsdidaktik i skolen* (2025, Gyldendal). Tilmelding via e-mail til [Brian Arly Jacobsen](mailto:Brian.Arly.Jacobsen).

Tid: 3. april 2025, kl. 15.00-17.00. Sted: Søndre Campus, lokale 21.0.49

SDU

2024

Johanne Louise Christiansen har fået en Sapere Aude bevilling fra DFF med start 1. september 2024. Projektet hedder Quranatura: Negotiations of Qur'anic Nature in Islam og inkluderer 1 ph.d.-studerende (Magnus Brandt Nielsen, SDU) og en postdoc. Postdoc'en vil blive rekrutteret i løbet af efteråret 2024 og stå for et projekt om botaniske koranhaver i Qatar. For yderligere information om projektet eller ansættelser, kontakt Johanne på jchr@sdu.dk.

Religionsstudier har fået en ny ph.d.-studerende, Chris Stie, finansieret af Carlsbergs humaniora-stipendier; Laura Feldt er vejleder. Projektets titel er *Efterliv eller forfaderkult? En materiel vending i fortolkningen af den oldægyptiske Dødebog*.

Olav Hammer og Mikael Rothstein har modtaget en pris fra Dr. Phil. Leif Nedergaards Fond, som udskrev en prisopgave, hvor man ønskede "en videnskabelig redegørelse for religionskritikken i Danmark i historisk og/eller aktuelt perspektiv". Olav og Mikael vandt i november 2023 prisen på 400.000 kr.

Olav Hammer går på pension pr. 1. februar 2024. Der er afskedsforelæsning d. 22. januar på SDU. Mere information og tilmelding her: <https://event.sdu.dk/olavhammer>

Laura Feldt er blevet udnævnt til professor i Religionsstudier pr. 1.12. 2023. Der vil være tiltrædelsesforelæsning 12. april kl. 13 på SDU.

Laura Feldt har, sammen med kolleger fra en række andre fag, modtaget 10 mio. fra SDU Climate Cluster til oprettelsen af elitecenteret *CUHRE: Centre for Understanding Human Relationships with the Environment*, hvor Michael Paulsen er PI og Laura er co-PI og leder af et underprojekt med titlen *Kultiveret vild natur og økodannelse i Danmark*. Der kommer et PhD-opslag til under-projektet *Vildmarksfortællinger og -følelsesfællesskaber i Danmark: Interaktioner med kultiveret vild natur i Danmark i løbet af foråret 2024*, som interesserede religionsvidenskabskandidater opfordres til at søge. Alle er velkomne til at kontakte Laura for mere information. Se også www.sdu.dk/cuhre

2025

Institut for Kultur- og Sprogvidenskaber har venligt doneret 5000 kr. til DASRs virke. Vi takker varmt for dette.

Milad Bahadori har været ansat som videnskabelig assistent i Laura Feldts FKK-projekt *Total Devotion – Passions and Plots in Radical Religion in the Ancient World* fra 1.oktober – 31. december 2024 (projektet kører indtil 31.12. 2025). Fra 1. januar 2025 er Milad PhD-stipendiat i *Centre for Understanding Human Relationships with the Environment (CUHRE)* med Laura som vejleder på et projekt med titlen *Rewilding på Mols: Fortællinger, følelser og mørkegrøn religion*.

Laura Feldts bog, *Ancient Mythologies of the Wilderness. Narrative, Nature, and Religious Identity Formation from Babylonia to Late Antique Christianity* udkommer i slutningen af april på Cambridge University Press. Laura har fået en ERC Consolidator-bevilling på ca. 15 mio. kr. til sit project *Radical Habits of the Heart. Emotions, Embodiment, and Strong Individual Commitment in Ancient Religions*. Laura har desuden fået nyt job på Religionsvidenskab i Bergen, hvor hun starter i foråret 2025 og der placeres ERC-projektet også. Der vil komme en ny fast stilling på Religionsstudier på SDU. Laura træder tilbage som forperson for DASR – med mange hilsner og tak for spændende og hyggelige år som bestyrelsesmedlem og forperson for DASR.

AU

2024

Lene Kühle er blevet udnævnt til professor pr 1. august 2023.

Lene Kühle har modtaget HUM praksis-bevilling fra Velux-fonden; "Fællesskaber på tværs", der vil undersøge og styrke mulige veje til fællesskaber for unge på tværs af forskelligartede baggrunde. Projektet udføres sammen med Sidsel Vive Jensen (Det Nationale Forsknings- og Analysecenter for Velfærd, VIVE). Til projektet er tilknyttet to post docs, den ene Abir Ismail. Mere info om projektet: <https://cas.au.dk/aktuelt/nyheder/nyhed/artikel/forskningsprojekt-skal-bidrage-med-ny-viden-om-faellesskaber-i-gymnasiet>.

Kommende konferencer: Den nordiske religionssociologi konference 14.-16. august, <https://events.au.dk/ncsr26/about>. Der arrangeres ph.d.-kursus dagen inden i samarbejde med de andre nordiske universiteter.

Marianne Schleicher organiserer *The Irreplicable Humanities?* (International Society of Religion, Literature, and Culture), 5.-8. september 2024. <https://events.au.dk/isrlc2024>

Jørn Borup står for en konference om Buddhism in Europe 18.-20. april 2024.

Jesper Sørensen har i november hos Aarhus Universitetsforlag fået udgivet bogen *Why Cultures Persist. Toward a Cultural Immunology* (baseret på Carlsberg monografistipendium) <https://unipress.dk/udgivelser/w/why-cultures-persist/>.

Jørn Borup har i december hos Routledge fået udgivet bogen *Decolonising the Study of Religion: Who owns Buddhism?* (baseret på Carlsberg monografistipendium)

<https://www.routledge.com/Decolonising-the-Study-of-Religion-Who-Owns-Buddhism/Borup/p/book/9781032593395>.

Sigrid Winther Vonsek er ansat som forskningsassistent for Ben Purzycki.

Marie Vejrup Nielsen er blevet konstitueret institutleder på Institut for Kultur og Samfund (IKS) pr maj 2024.

Maja Horst har siden 1. juni været dekan på ARTS.

2025

Afdeling for Religionsvidenskabs forskningsprogram har venligt doneret 5000 kr. til DASRs virke. Vi takker varmt for dette.

Som respons på dimensioneringen, er hele ARTS under rekonstruktion. RV slipper forholdsvist billigt med reduktion i optag. Til gengæld skal AIS (igen) flyttes til globale områdestudier (GLAS). Vi håber dog på fortsat stærkt samarbejde mellem de to enheder.

Marie Vejrup Nielsen er blevet institutleder på Institut for Kultur og Samfund.

Simon Nygaard er blevet lektor på afdelingen.

Ben Purzycki har fra Templeton modtaget en million \$ til projektet *Gods, Games, and the Socioecological Landscape*, hvortil der vil være tilknyttet post docs (herunder Daniel Smith) og forskningsassistenter. I 2024 var Ben medforfatter på tobindsværket *The Evolution of Religion and Morality* (Routledge).

Henrik R. Christensen er tilknyttet et nyt projekt (Velux) om afmagt (PI Mikkel Rytter, antropologi).

I 2024 blev ved AU afholdt den nordiske religionssociologi konference (14.-16. august), konference om Buddhism in Europe (18.-20. april), to seminarer på RCC (med hhv. John Teehan og Connor Wood) samt *The Irreplicable Humanities* (5.-8. september).

Mette Bjerregaard (projekt: "Writing the Past: Cultural Memory and Religious Authority in the Qur'ān and the Early Islamic Tradition") og Abir Mohamed (projekt: "fællesskaber på tværs") er tilknyttet afdelingen som postdocs (begge siden januar 2024).

Oleg Yarosh er ansat på afdelingen i et et-årigt stipendium (vis Scholars At Risk Ukraine fellowship, Villum Fonden).

Nye ph.d.-studerende ved AIS: Dina Hessellund (om identitet og religiøsitet, vejleder Thomas Fibiger) samt Nikoline Winther (om palæstinensere i jordansk diaspora, vejleder Thomas Fibiger)

Hvis vi bevæger os fra det nationale niveau til det europæiske og internationale samarbejde vil jeg nævne den europæiske EASR-konference i Göteborg i august 2024 fandt sted fysisk og med deltagelse fra Danmark med grønt tema og med mange af vores skandinaviske, europæiske og internationale kolleger. I år afholdes desuden IAHRs verdenskongres i Krakow, Polen, i august, hvor mange af os forhåbentlig vil mødes. Her er overskriften "Out of Europe", hvilket signalerer diskussioner om en globalt orienteret religionsvidenskab. Dansk religionsvidenskab er fortsat en stærk repræsentant for den ikke-konfessionelle, komparative og kritiske religionsvidenskab i en tid, hvor grænserne for dette synes at udviskes mere – og blandes sammen med konfessionelle tilgange. I denne forbindelse skal også rettes en stor og varm tak til Tim Jensen for hans utrættelige indsats for netop den komparative og historiske religionsvidenskab i det internationale samarbejde, senest som præsident for IAHR i en længere årrække.

Selvom vi har haft mange pensioneringer og manglende genbesættelser, så har vi stadig et forholdsvist stort og levedygtigt miljø i DK. Der er p.t. 11 fastansatte i Aarhus, 3 på SDU

med en stilling under besættelse, og 8 fastansatte i København. Her har jeg ikke talt postdocs og ph.d.'er med. Vi har - trods mange nedskæringer og ikke-besatte pensionerede stillinger – et godt og solidt forsknings- og undervisningsmiljø baseret på robust og sund videnskabelighed. Vi har – ind i mellem – nogle fantastisk dygtige studerende, nogle af dem med rigtig fine specialer og BA-projekter. Som afgående forperson håber jeg at arbejdet med at belønne særligt dygtige studerende med DASRs specialepris kan fortsætte, men det vil selvfølgelig være op til den nye bestyrelse at sikre arbejdet med dette.

Religionsvidenskab i DK står bag mange publikationer. Jeg vil opfordre til, at man skyder enhver blusel fra sig og faktisk mailer til bestyrelsen for gøre opmærksom på egne publikationer m.m. i foreningens regi. Det er inspirerende, hvis der løbende postes nye artikler og bøger på siden og spændende for os alle at høre om. Dansk religionsvidenskab har mange forskningsprojekter, flere af dem eksternt finansieret og med Ph.D'ere og postdocs, hvis forskning også fortjener bredere kendskab på tværs af landet. Der er fortsat stort engagement i internationale netværk, der gør, at dansk religionsforskning også i udlandet markeres og anerkendes. (Det informerer vi i øvrigt også gerne om på facebook siden). RV i DK står i det hele taget for en stærk, robust videnskabelighed. Her ser det i øvrigt ud til at der tegner sig nye skillelinjer mellem skandinavisk religionsforskning og andre dele af verden, særligt USA. Lad os arbejde på at styrke de gode, dynamiske og faglige diskussioner i diverse fora – og en opfordring herfra til at fortsætte de fysiske møder.

Her i DASR er vi nu 17 betalende medlemmer på listen; kassereren vil rykke de sidste, der har glemt at betale så det måske matcher tidligere års tal. Det ligger nogenlunde stabilt og fint – selvom det er svært at vide mere præcist uden et fysisk internat, fordi der er en stærk tradition for at man som regel betaler sit medlemskab, fordi man skal til internat. Vi har ikke aktivt forsøgt at missionere for studerende eller andre med interesse i RV udenfor undervisningsmiljøerne, da der var delte meninger herom, sidst emnet blev diskuteret. Måske fordi vi fortsat finder et behov for at finde en arena, hvor vi kan mødes og socialt-fagligt styrke os selv og vores faglighed – nu hvor vi mødes så sjældent til censur. I år, hvor vi mødes online, ser jeg det som særligt vigtigt at bestyrelsen hører fra medlemmerne, hvis I har forslag til ideer om temaer, ideer til samarbejder eller andre og nye DASR-aktiviteter. Vi har haft tradition gennem mange år for internat og for sammen med den religionshistoriske enhed på AU desuden at afholde et endagsseminar i december (aflyst de sidste år). Flere gange har internat- eller decemberseminar-temaet udviklet sig til også at blive publiceret i Religionsvidenskabeligt Tidsskrift. RvT har status af at være DASRs kanal, og det samarbejde har vi været og er fortsat utrolig glade for.

Ydermere har vi i 2022 vedtaget nogle få vedtægtsændringer ved en ekstraordinær generalforsamling; disse var nødvendige i forhold til at få adgang til vores bank og vores midler i banken. Alt er nu i orden og vedtægterne kan ses her: <https://www.dasr.dk/vedtaegter.php> - nu hvor generalforsamling igen skal afholdes er det værd at gøre opmærksom på igen. Vores forening er overgået til at være en bredere religionsvidenskabelig forening for al religionsvidenskab i DK, hvilket både aktiviteter og medlemskab understøtter. Det kan man alt sammen læse om på foreningens hjemmeside, der i modsætning til Facebook-sidens aktuelle nyheder, fungerer som DASRs arkiv. Her kan man for eksempel dykke ned i formandsberetninger fra 1985, generalforsamlingsreferater fra 1987 og årsmøder fra 1984, ligesom også nyhedsbreve og

diverse links optræder der. Jeg vil gerne igen gøre opmærksom på, at forpersonen sammen med sekretæren har stået for en opdatering af forsideteksten på DASRs hjemmeside, således at man tydeligt her kan læse hvad religionsvidenskab ifl. DASR går ud på. Dette kan i fremtiden blive endnu mere relevant og aktuelt:

Dansk Selskab for Religionsvidenskab (Danish Association for the Study of Religions) er det faglige forum for religionsvidenskab i Danmark, som organiserer flertallet af forskere ansat på religionsvidenskabelige afdelinger på danske universiteter, både religionshistorikere og religionssociologer, kognitionsforskere m.m.

Religionsvidenskab er det videnskabelige, komparative og metodepluralistiske studium af religion historisk, sociologisk, kognitionsteoretisk, psykologisk og filosofisk m.m. DASR fungerer som en sammenslutning for religionsforskere, religionsundervisere, phd.studerende i religionsvidenskab og religionsstuderende samt andre med akademisk interesse for religionsvidenskabelig forskning.

DASR er Danmarks repræsentant i de europæiske og internationale søsterselskaber European Association for the Study of Religion (EASR) og International Association of the History of Religions (IAHR). Igennem medlemskab i DASR har danske forskere således adgang til deltagelse i de store internationale, religionsvidenskabelige konferencer og netværk. Formålet med DASR er at fremme faglig udveksling mellem landets religionsvidenskabelige forsknings- og undervisningsmiljøer, samt at fremme, styrke og udbrede religionsvidenskabelig forskning nationalt og internationalt. DASR afholder en årlig konference med deltagelse af forskere ansat i religionsvidenskab i Danmark.

Fortsatte kriser kan ses i horisonten, men dansk religionsvidenskab kan bidrage til at analysere disse med ekspertise og oplysning. Derfor forventer jeg også at dansk religionsvidenskab fremover fortsat vil være en aktuel, relevant og akademisk stærk faglighed og jeg håber meget at en ny bestyrelse vil tage arbejdet op med friskhed og gåpåmod. Jeg vil slutte af med at rette en stor og varm tak for godt samarbejde i bestyrelsen - og særligt til Jørn for det tætte samarbejde som sekretær og forperson gennem over 10 år.

Laura Feldt

Afgående forperson, DASR, juni 2025